

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 48 週 5/3~5/9）

| | | |
|---------------------------------------|--|---|
| 5/3 主 日 （第 一 日） | 讀經 結二七～二九 彼前三 | 【進入事實】 1. 從以西結書二十八章 1~19 節來看，神為什麼要審判推羅？ 2. 請從以西結書二十九章 1~12 節中找出神為什麼要與埃及為敵，要使刀劍臨到他？ 3. 彼得在婚姻生活中勸勉作妻子的當有怎樣的裝飾？他也勸勉作丈夫的要敬重妻子，為什麼？（彼前三 1~7） 4. 關於基督徒因義而受苦，彼得有什麼鼓勵的話？在心裡面當有怎樣地預備，在人面前當有怎樣的見證，以及如何聯於神的旨意？（彼前三 14~17） |
| | 背經 彼三 9 | |
| 330 | 【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 以西結書二十八章十七節明說出撒但墮落的原因。牠因牠的美麗，就心中高傲；又因牠所得的榮光，就敗壞了智慧。以賽亞書五十四章十二至十四節所說的巴比倫王，與這裡很相像。許多神的僕人們相信，聖靈在那裡所說的，不特是指巴比倫王，也是更深說出在巴比倫王後面的撒但墮落的原因。我看，在以西結書所記的是說牠高傲的原因；在以賽亞書則說牠如何高傲。首先，牠將自己與其他神的造物相比，就自高自傲起來；再後，就想要高擡自己與神同等，遂致受神的審判。「明亮之星，早晨之子啊，你何竟從天墜落？……你心裡曾說，我要升到天上；我要高舉我的寶座在神眾星以上；我要坐在聚會的山上，在北方的極處，我要升到高雲之上；我要與至上者同等。」（賽十四 12~14）。牠如此驕傲，所以神就刑罰牠。牠在天上的權力就被神壓止消滅了。 ➤ 從這段以西結書的預言，我們看見了：神如何在前一世界裡，創造一個最美麗、最有智慧的撒但，叫牠在那世界裡作一切造物的首領。神把牠放在伊甸園裡；那個伊甸園比亞當的是更古久得多，其中的景物若不是完全不相同，最少也是更眾多的，好像將來的新耶路撒冷一樣。牠在那裡作先知，用牠的智慧指教一切地上的居民，叫他們知道如何服事神。牠也在那裡作神的祭司，引導人敬拜讚美神。牠在造物中，也是為君王的，牠的地位比一切的受造者都高，牠處在這樣光景中的時日，必定是很長久的（請讀結八 15）。然而，因為牠犯罪了，時至今日，卻變作神的最大仇敵。（默想創世紀） | |
| 5/4 週 一 （第 二 日） | 讀經 結三十～三二 彼前四 | 【進入事實】 1. 在以西結三十一章神的說話裡，神用什麼來比喻埃及？相對於亞述，相對於在神園中的，它如何？但因它心高氣傲，至終有怎樣的結局？ 2. 對於萬物結局的臨近，彼得有哪些的勸勉？其中最要緊的是什麼？（彼前四 7~11） 3. 當有火煉的試驗臨到我們，彼得為什麼說，我們倒要照著有分於基督苦難的多少而歡樂？（彼前四 12~14） |
| 331 | 【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 彼得前書四章一至二節：「基督既在肉身受苦，你們也當將這樣的心志當作兵器；因為在肉身受過苦的，就已經與罪斷絕了；你們存這樣的心，從今以後，就可以不從人的情慾，只從神的旨意，在世度餘下的光陰。」這兩節聖經，是講到神能救我們的心志，到一個肯 | |

| | | | | | | | | | | | |
|--|--|---|--------|---------------|--|-----|---|----|-----------|--|---|
| 像基督受苦的地步。 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 我們有怕受苦的麼？有。我們巴不得每天都是舒服的度日，一點不受苦。當一點難處臨到，就要求神把那難處除去。當我們真順服神時，前途真是又難又苦，就想求神使這些不臨到我們。但是，神能救我們到一個地步，就是不怕難，不怕苦，把受苦的心志，當作一種兵器。 ➤ 什麼兵器呢？這是頂好的兵器！就是有像基督那樣受苦的心志。什麼時候，你順服神，人對你說，如何的難，人要如何對付你，你就想基督既在肉身受過苦，我也應當受苦，就有兵器了。我來，是為受苦。受苦不只是本分，並且是職分。受苦是我的事，我巴不得受苦。有這樣的心志當作兵器，就一切都可打倒了。不只不怕受苦，並且歡迎受苦；不只見苦難不退縮，並且讓苦難來找我。什麼時候，一想到受苦就怕，就想逃避，就你所得的救恩，還沒有完全。神能救你到一個地步，就是有一個受苦的心志。能如此，你就能「只從神的旨意，在世度餘下的光陰」。感謝讚美神！（信徒得救的範圍） | | | | | | | | | | | |
| 5/5 週二 (第 332 日) | <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">讀經</td> <td style="width: 30%;">結三三～三四</td> <td style="width: 60%;">【進入事實】</td> </tr> <tr> <td></td> <td>彼前五</td> <td> 1. 神使刀劍臨到一地，那地的民若設立守望的人，這守望的人有什麼樣的責任？若是他失責，會有怎樣的刑罰？神設立誰為以色列家守望的人？（結三三 1～9） 2. 在以西結三十四章中，神如何暴露出以色列牧人牧養羊群的情形？（1～6）因此主耶和華必親自來牧養祂的羊群，對各種羊群的情形，神如何牧養？（15～16） 3. 對於作長老的，彼得在他們的服事上有怎樣的勸勉？他們忠心的服事又會有什麼樣的獎賞？（彼前五 1～4） 4. 神如何對待狂傲的人與謙卑的人？（彼前五 5～7） </td> </tr> <tr> <td style="height: 40px;">背經</td> <td style="height: 40px;">彼前五 10～11</td> <td></td> </tr> </table> | 讀經 | 結三三～三四 | 【進入事實】 | | 彼前五 | 1. 神使刀劍臨到一地，那地的民若設立守望的人，這守望的人有什麼樣的責任？若是他失責，會有怎樣的刑罰？神設立誰為以色列家守望的人？（結三三 1～9） 2. 在以西結三十四章中，神如何暴露出以色列牧人牧養羊群的情形？（1～6）因此主耶和華必親自來牧養祂的羊群，對各種羊群的情形，神如何牧養？（15～16） 3. 對於作長老的，彼得在他們的服事上有怎樣的勸勉？他們忠心的服事又會有什麼樣的獎賞？（彼前五 1～4） 4. 神如何對待狂傲的人與謙卑的人？（彼前五 5～7） | 背經 | 彼前五 10～11 | | 【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 如果我們落在神政治的手裡，無論是小的事情，是大的事情，我們絕不應該悖逆，悖逆是愚昧的事！落在神的手裡，只有一個原則，就是我們從前所說的，服在神大能的手下。你如果真的服在神大能的手下，你就要看見過了一點時候，到了「時候到了」的時候，神就讓你過去，神就放你過去。神覺得說，這一件事可以過去了！我盼望你們能注意「到了時候」這四個字。彼得前書五章六節：「所以你們要自卑，服在神大能的手下，到了時候，祂必叫你們升高。」這裡著重的點，是「到了時候」。你們看見說，到了時候，祂就要替你開一條出路；到了時候，祂要給你一條正真的路；到了時候，祂要釋放你；到了時候，祂要叫你升高。 ➤ 當我們在祂大能的手下的時候，請你們記得，這完全是指著管教說的，所以才說服在祂大能的手下。在這裡不是保護的意思，如果是保護的意思，就要說永遠的手臂。在這裡，乃是我服在祂大能的手下，這是順服的意思。這是神大能的手，你想要搖動是不可能的！你不能抵擋，總得學習服在祂大能的手下，說：「主！我肯聽話，你隨便把我擺在什麼地位上，我都不抵擋，我接受，我樂意！你這樣的對待我，我沒有意見，我樂意聽你的話！你要我在裡面多少時候，我願意！」然後你就要看見「到了時候」，不知道是多少時候，總是到了一個時候，主覺得你行了，也許主感動教會，有一個禱告，主就釋放你出來。（政治的赦免） |
| 讀經 | 結三三～三四 | 【進入事實】 | | | | | | | | | |
| | 彼前五 | 1. 神使刀劍臨到一地，那地的民若設立守望的人，這守望的人有什麼樣的責任？若是他失責，會有怎樣的刑罰？神設立誰為以色列家守望的人？（結三三 1～9） 2. 在以西結三十四章中，神如何暴露出以色列牧人牧養羊群的情形？（1～6）因此主耶和華必親自來牧養祂的羊群，對各種羊群的情形，神如何牧養？（15～16） 3. 對於作長老的，彼得在他們的服事上有怎樣的勸勉？他們忠心的服事又會有什麼樣的獎賞？（彼前五 1～4） 4. 神如何對待狂傲的人與謙卑的人？（彼前五 5～7） | | | | | | | | | |
| 背經 | 彼前五 10～11 | | | | | | | | | | |

| | | | |
|---|----|--------------------|---|
| 5/6 週三 (第 333 日) | 讀經 | 結三五～三六 彼後一 1～11 | <p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 神審判以東，使它遭遇流血的報應，是因著什麼緣故？（結三五） 以西結三十六章 22～38 詳說了神所要給以色列家的復興，神不僅要從列邦聚集他們，潔淨他們，特別也要在如何在他們裡面更新？ 彼得在彼後一章 3～4 節中說到，神如何能使我們有分於祂的性情？ 因著我們有分於神的性情，彼得囑咐我們當分外地殷勤，要在哪些點上不斷的增多，使我們不至於成為閒懶不結果子的，而能充分地認識主耶穌基督？（彼後一 5～9） |
| | 背經 | 彼後一 4 | <p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> 以西結書三十六章三十七節的話是非常希奇的。神說，祂有一個目的，就是祂「要加增以色列家的人數，多如羊群」。這是神的定規。神所定規的，神必定作成。但是神還得等一等，不能立刻作成。等什麼呢？神說：「他們必為這事向我求問，我要給他們成就。」這一句話的上半句也可譯作「我為這事還要被他們求問」。神定規了以色列家的人數要加增，但是神還要等以色列人向祂問一問，等以色列人向祂求一求，祂才給他們成就。你看，神自己雖然定意要作一件事，但是祂不立刻去作，祂要等人表示同意之後才去作。神每一次的工作，不是祂自己有了旨意就去作，祂乃是要等祂的兒女們表示同意之後才去作。這是一件頂希奇的事。 我們要記得，所有屬靈的工作，都是神定規，神的兒女願意；都是神起頭，神的兒女贊成。這是屬靈工作的大原則。神說，祂「為這件事還要被他們求問」，神的工作是需要等候以色列人求問的。只要有一天，以色列人真的要來求問了，神就給他們成就。弟兄姊妹，你看，這是神工作的原則！神發起要作一件事，但是必須等我們禱告之後才去作。自從有教會以來，神在這地上所作的，沒有一件事是沒有祂兒女們的禱告的。自從神有了祂的兒女以來，所有的事都是憑著祂的兒女們的禱告而作的，什麼事情都是放在祂的兒女的禱告之中的。神為什麼要這樣作，我們不知道；但是我們知道，這是事實。神肯把祂自己放在這樣的地位上，神喜歡作這樣的事，就是神要藉著祂兒女的禱告來行出祂的旨意。（禱告與神的工作） |

| | | | |
|--|----|---------------------|---|
| 5/7 週四 (第 334 日) | 讀經 | 結三七~三九 彼後一 12~21 | <p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 神叫以西結說預言使遍滿平原的骸骨復生，這異象乃是要向以色列全家說明什麼？（結三七 1~14） 以西結三十八、三十九章說到神對歌革和瑪各的審判，使他們認識耶和華是神。不僅如此，在三十九章 21 ~29 節中，神的作為也帶進什麼樣的結果？ 彼得說到他脫去這帳幕的時候快到了，這是指什麼時候？（彼後一 12~15） 彼得說到我們有先知更確定的話，也要留意這話。對於這話，我們首先需要知道什麼？（彼後一 19~21） |
| | 背經 | 彼後一 19 | |
| 5/8 週五 (第 335 日) | 讀經 | 結四十~四一 彼後二 | <p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以西結四十章起描述了神的手降在以西結身上，在神的異象中，將他帶到哪裡？並且看見了什麼？異象中有一個人特別給以西結什麼提醒，要將什麼告訴以色列家？（結四十 1~4） 在以西結四十、四十一章中，以西結看見了什麼異象？主要的，他所看見的有哪幾大部分？ 對於神的審判，彼得題到上古的世界，神以什麼來審判那不敬虔的世界？卻保守誰一家八口？（彼後二 4~9） 對於人心中的貪婪，彼得以舊約哪一個先知為例子，說到他貪愛不義的工價？（彼後二 12~16） |
| | 背經 | 結三六 26~27 | |
| <p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 以西結在與神交通的時候，在神的異象中遇見那量的人；那量的人的形狀像銅一樣（結四十 1~3）。聖經裡說到人遇見神或者祂的使者，常常提到祂的形狀。像啟示錄第四章裡說到約翰看見神坐在寶座上，祂的形狀好像碧玉和紅寶石。這裡以西結所遇見的那個量的人，形狀像銅。銅在聖經裡的意義就是審判。祭壇是銅的，表明審判；銅蛇是銅的，預表主耶穌在十字架上代替人受審判。量的人形狀像銅，意思就是祂是審判者。在量的時候，一方面是分別，一方面也是審判。量，是有一定的標準，一定的尺度的。馬馬虎虎的人不能量，不分好壞的人不能量，不懂度量衡的人不能量。當我們與神交通的時候，受神光照的時候，我們就會遇見那量的人。當神在量我們的時候，就顯出在我們身上什麼地方是夠不上神的標準，是神所不喜悅的，是神所不要的。這就是神的審判。（量與流）</p> | | | |

| | | |
|---|-----------------------|---|
| 5/9 週六 (第 336 日) | 讀經 結四二～四四 彼後三 1～18 | 【進入事實】 1. 以西結八至十一章記載了神的榮耀離開了聖殿，在四十三章如何記載神的榮耀回到殿中？這時，從殿中又有怎樣宣告的話，述說神與以色列人的關係？（結四三 1～9） 2. 以西結四十四章記載了在耶和華殿中當有的服事。其中，祭司的服事有哪些？當給以色列民怎樣的教導？並且什麼是他們所得的產業？（15～31） 3. 關於主來的應許，有人譏諷，並且不理會這樣的應許。對於這事，彼得如何以神的話來堅定我們？有人以為主耽延了，但其實祂是如何？（彼後三 1～9） 4. 彼得對於主來的日子，對天地一切的審判有怎樣的描述？為此，我們又當有怎樣的生活？（彼後三 10～13） |
| | 背經 彼後三 9 | 【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 以西結書四十四章十一節和十五節十六節說：「然而他們必在我的聖地當僕役，照管殿門，在殿中供職——事奉殿；必為民宰殺燔牲和平安祭牲，必站在民前伺候他們。……以色列人走迷離開我的時候，祭司利未人撒督的子孫，仍看守我的聖所；他們必親近我，事奉我。並且侍立在我面前，將脂油與血獻給我，這是主耶和華說的。他們必進入我的聖所，就近我的桌前事奉我，守我所吩咐的。」你看十一節和十五節大不同，有基本的分別：十一節是說到殿裡的事奉，十五、十六節是說到事奉我，就是事奉耶和華。原文這兩個字是相同的，都是事奉，不知道為什麼中文把十一節譯作供職。所以，按神看來利未人是分作兩派；雖然大家都是利未人，都是屬乎神的，都是一個支派之中的，可是其中有一大半是只配在殿裡事奉的；但另外一班少數的人，他們也是利未人中之一，是撒督的後裔，他們可以事奉我，就是事奉耶和華。 ➤ 弟兄姊妹們，你知道什麼是事奉殿，和什麼是事奉耶和華麼？你知道事奉殿和事奉主的分別麼？許多人說事奉殿是再好也沒有的了！事奉殿真是最好的。你看我盡力使我的工作擴充，我盡力為天國努力，我盡力奉主的名去作工，負起責任來幫助教會，打起精神來作弟兄的傭人和僕人，我盡我的力量來幫助弟兄，幫助姊妹，在各處奔走叫教會發達，工作興旺。許多人也以為如果能拯救罪人，使教會的人數多起來，叫許多人加入教會是頂好的了。但我說這不過是事奉殿。在神看來，在這種事奉之外，還有一種事奉。在神的眼光之中，不只有事奉殿的事奉，還有一種更好的。我們不只是事奉在主面前，還有事奉主。在這裡不只是在殿裡事奉，也有在桌子前事奉。我們不只是在主面前事奉，乃是事奉主。這是大不同，是頂不相同，一點也不相同。（事奉殿或事奉神） |